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	Referencia: K200B
	EAM: 8436583236413
	Foto1: 
	Foto2: 
	Foto3: 
	Título: K200
	descripción: El teclado K200 de Phoenix Technologies es el teclado perfecto para aquellos que buscan un teclado cómodo, funcional y con un diseño fino y elegante. La inclinación del diseño permite una escritura cómoda evitando problemas en tus muñecas mientras lo usas durante tu día a día. Las teclas, con tecnología de diseño W-KeyCup, proporcionan un mejor agarre en la pulsación y una perfecta localización al tacto.Cuenta con 13 teclas multimedia de acceso directo para que puedas ahorrar tiempo al usar tu ordenador Windows. El teclado K200 funciona con ordenadores Windows, MacOS y Linux. Su conexión inalámbrica 2.4GHz Plug & Play te permite colocarlo separado del ordenador. Incluye 2 patillas traseras para aumentar el ángulo de inclinación y mejorar su ergonomía, así como 2 almohadillas de goma que proporcionan una sujeción firme y estable.  
	características: - Conexión Inalámbrica 2.4GHz - Funciona con ordenadores Windows, Apple MacOs y Linux (las teclas multimedia podrían no funcionar en MacOS y Linux dependiendo de la versión del sistema operativo)- 13 Teclas multimedia de acceso directo- Diseño angulado y cómodo para un uso continuado- Inclinación regulable en 2 posiciones- Teclas con tecnología W-KeyCup- Funciona con 1 pilas AAA (no incluida)
	especificaciones: - Teclas multimedia: 13- Layout: QWERTY español- Conexión 2.4GHz- Gaming: NO- Compatibilidad: Ordenadores Windows, Ordenadores Apple MacOS y Linux - Alimentación: 1 pila AAA
	dimensiones: - Teclado: 44,5x13,5x2 cm- Caja: 49x16x3,5 cm- Peso Total: 800 gr
	contenido: - Teclado Phoenix K200- Manual de usuario- Receptor USB
	Título2: Teclado Inalámbrico 2.4GHz 
	Título3: Comodidad y precisión en cada pulsación
	descripción-en: The Phoenix Technologies K200 keyboard is the perfect keyboard for those looking for a comfortable, functional keyboard with a slim and elegant design. The inclination of the design allows comfortable writing avoiding problems on your wrists while you use it during your day to day. The keys, with W-KeyCup design technology, provide a better grip when pressing and a perfect location by touch.It has 13 shortcut multimedia keys so you can save time when using your Windows computer. The K200 keyboard works with Windows, MacOS, and Linux computers. Its 2.4GHz Plug & Play wireless connection allows you to place it separately from the computer.It includes 2 rear temples to increase the angle of inclination and improve its ergonomics, as well as 2 rubber pads that provide a firm and stable hold.
	características-en: - 2.4GHz Wireless Connection- Works with Windows, Apple MacOs and Linux computers (media keys may not work on MacOS and Linux depending on the OS version)- 13 direct access multimedia keys- Angled and comfortable design for continuous use- Adjustable inclination in 2 positions- Keys with W-KeyCup technology- Works with 1 AAA batteries (not included)
	especificaciones-en: - Multimedia keys: 13- Layout: Spanish QWERTY- 2.4GHz connection- Gaming: NO- Compatibility: Windows computers, Apple MacOS and Linux computers- Power supply: 1 AAA battery
	dimensiones-en: - Keyboard: 44.5x13.5x2 cm- Box: 49x16x3.5 cm- Total Weight: 800 gr
	contenido-en: - Phoenix K200 Keyboard- User manual- USB Receiver
	Título2-en: 2.4GHz Wireless Keyboard
	Título3-en: Comfort and precision in each press
	Título3-fr: Confort et précision à chaque appui
	Título2-fr: Clavier sans fil 2,4 GHz
	descripción-fr: Le clavier Phoenix Technologies K200 est le clavier parfait pour ceux qui recherchent un clavier confortable et fonctionnel avec un design fin et élégant. L'inclinaison du design permet une écriture confortable en évitant les problèmes de poignets pendant que vous l'utilisez au quotidien. Les touches, dotées de la technologie de conception W-KeyCup, offrent une meilleure prise en main lors de l'appui et un repérage parfait au toucher.Il dispose de 13 touches multimédias de raccourci pour vous permettre de gagner du temps lors de l'utilisation de votre ordinateur Windows. Le clavier K200 fonctionne avec les ordinateurs Windows, MacOS et Linux. Sa connexion sans fil Plug & Play 2,4 GHz vous permet de le placer séparément de l'ordinateur.Il comprend 2 branches arrière pour augmenter l'angle d'inclinaison et améliorer son ergonomie, ainsi que 2 patins en caoutchouc qui assurent un maintien ferme et stable.
	características-fr: - Connexion sans fil 2,4 GHz- Fonctionne avec les ordinateurs Windows, Apple MacOs et Linux (les clés multimédias peuvent ne pas fonctionner sur MacOS et Linux selon la version du système d'exploitation)- 13 touches multimédias à accès direct- Conception inclinée et confortable pour une utilisation continue- Inclinaison réglable en 2 positions- Touches avec technologie W-KeyCup- Fonctionne avec 1 piles AAA (non incluses)
	especificaciones-fr: - Touches multimédia : 13- Mise en page : QWERTY espagnol- Connexion 2,4 GHz- Jeux : NON- Compatibilité : ordinateurs Windows, ordinateurs Apple MacOS et Linux- Alimentation : 1 pile AAA
	dimensiones-fr: - Clavier : 44,5x13,5x2 cm- Boîte : 49x16x3,5cm- Poids total : 800 gr
	contenido-fr: - Clavier Phoenix K200- Manuel de l'utilisateur- Récepteur USB
	descripción-it: La tastiera Phoenix Technologies K200 è la tastiera perfetta per chi cerca una tastiera comoda, funzionale, dal design sottile ed elegante. L'inclinazione del design consente una scrittura confortevole evitando problemi ai polsi durante l'utilizzo quotidiano. I tasti, con tecnologia di design W-KeyCup, forniscono una presa migliore quando si premono e una posizione perfetta al tocco.Dispone di 13 tasti multimediali di scelta rapida in modo da poter risparmiare tempo quando si utilizza il computer Windows. La tastiera K200 funziona con computer Windows, MacOS e Linux. La sua connessione wireless Plug & Play a 2,4 GHz consente di posizionarlo separatamente dal computer.Include 2 aste posteriori per aumentare l'angolo di inclinazione e migliorarne l'ergonomia, oltre a 2 cuscinetti in gomma che forniscono una presa salda e stabile.
	características-it: - Connessione wireless a 2,4 GHz- Funziona con computer Windows, Apple MacOs e Linux (i tasti multimediali potrebbero non funzionare su MacOS e Linux a seconda della versione del sistema operativo)- 13 tasti multimediali ad accesso diretto- Design angolato e confortevole per un uso continuo- Inclinazione regolabile in 2 posizioni- Chiavi con tecnologia W-KeyCup- Funziona con 1 batteria AAA (non inclusa)
	especificaciones-it: - Tasti multimediali: 13- Layout: QWERTY spagnolo- Connessione a 2,4 GHz- Gioco: NO- Compatibilità: computer Windows, computer Apple MacOS e Linux- Alimentazione: 1 batteria AAA
	dimensiones-it: - Tastiera: 44,5x13,5x2 cm- Scatola: 49x16x3,5 cm- Peso totale: 800 gr
	contenido-it: - Tastiera Fenice K200- Manuale d'uso- Ricevitore USB
	Título2-it: Tastiera wireless da 2,4 GHz
	Título3-it: Comfort e precisione in ogni pressione


